

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение № 8
«Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением
деятельности по физическому направлению развития воспитанников»

Информация о проведении Всемирного Дня цветов
«Цветы - украшения планеты»
в МАДОУ № 8 «Детский сад общеразвивающего вида»

Ежегодно 21 марта отмечается Всемирный День цветов. Дата была выбрана по той причине, что на это время выпадает день весеннего равноденствия. Считается, что ежегодно в день весеннего равноденствия происходит смена биологического ритма планеты и обновление природы. И первые приметы весны, первые ее встречающие – самые нежные и самые прекрасные создания Флоры – цветы.

«Цветы - украшения планеты» под таким девизом прошел тематический день, посвященный Всемирному Дню цветов. Помимо красоты, цветы несут полезную функцию для человека – они помогают очищать воздух от вредного влияния окружающей среды, насыщая его кислородом. Многие ученые утверждают, что цветы полезны и в своем искусстве заряжать все вокруг положительной энергетикой.

Цветы - постоянные спутники нашей жизни. Они нас окружают везде: во дворах, в домах, на газонах. Цветы - часть живой природы, которую надо беречь, защищать и охранять.

Так, в старших группах «Почемучки» и «Антошка» педагогами Собяниной Маргаритой Сергеевной и Пахолкиной Любовью Викторовной был организован тематический день, посвященный цветам! Была проведена беседа о цветущих растениях, о их многообразии, воспитанники повторили знакомые названия цветов, узнали, что цветочные растения бывают и лекарственными, и комнатными, и декоративными. Дети не только слушали стихи о цветах, но и отгадывали загадки, рассматривали иллюстрации, книги о цветах. Вместе с воспитателями изготовили цветы из бумаги (способом оригами). А также посеяли разные цветы, чтобы потом любоваться на клумбах чудесными цветами. А ещё решили, что это чудо природы нужно беречь и не рвать, чтобы все могли полюбоваться их красотой.

В средней группе «Колобок» педагогами Новиковой Мариной Валерьевной и Малеевой Галиной Сергеевной были организованы не только беседы о цветах, но и рассматривали иллюстрации, играли в игры «Собери цветок», «Передай цветок другу», играли с цветами, читали про цветы. И в конце беседы рисовали цветы нетрадиционным методом (пальчиками). Потом в группе организовали выставку «Такие разные цветы».

В подготовительной группе «Буратино» воспитатели Баркиной Дарьей Вячеславовной и Ефремовой Евгенией Петровной показывали детям презентацию о цветах, дети повторили знакомые названия цветов, что цветы бывают и лекарственные. В итоге ребята выполнили аппликацию «Цветочный вальс». Ромашку выполнили из ватных палочек, а одуванчик из салфеток.

Получилась прекрасная цветочная композиция.

Если я сорву цветок,
Если ты сорвёшь цветок...
Если Все: и Я, и ТЫ –
Если МЫ сорвём цветы,
То не будет красоты.